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REZULTATELE PROCEDURII DE VERIFICARE ADMINISTRATIVĂ DOSARE 

Pentru ocuparea a 3 (trei) posturi temporar vacante de Cercetător în ecologie și 

protecția mediului pentru activități ce presupun cunoașterea aprofundată a metodelor de 

analiză și sinteză, precum și abilități de utilizare a acestora, experiență în domeniul juridic, 

cod COR 213146 - cercetător în ecologie și protecția mediului. Postul este pe o perioadă 

determinată de 14 luni, egală cu durata rămasă a proiectului, fără posibilitate de prelungire, 

în cadrul proiectului „EcoProcesNet – Soluții integrate pentru reducerea amprentei de 

carbon în industrie” cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin 

Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027 

(PCIDIF). 

Anunțul privind procedura de selecție a fost publicat la sediul și pe site-ul institutului 

în data de  17 iunie 2026. 

Ultima zi de depunere a dosarelor de înscriere la concurs a fost 23 iunie 2026. 

Comisia de selecție constituită în baza Deciziei nr. 5/11.06.2026, întrunită în data de 

25 iunie 2026, la sediul Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”, 

în urma analizei dosarelor de concurs, respectiv a CV-urilor și a documentelor solicitate, 

pe de o parte și pe baza verificării criteriilor de participare pe de altă parte, a hotărât 

următoarele: 

a) din numărul total de doi candidați înscriși la concurs, toți au îndeplinit condițiile 

minime obligatorii și eliminatorii; 

b) în urma analizei condițiilor de eligibilitate au fost admiși următorii candidați: 
 

Nr. crt. Cod atribuit candidatului Rezultat ADMIS/RESPINS 

1.  647 ADMIS 

2.  645 ADMIS 
 

Contestațiile cu privire la selecția dosarelor de candidatură pentru ocuparea  a 3 (trei) 

posturi temporar vacante de Cercetător în ecologie și protecția mediului pentru activități ce 

presupun cunoașterea aprofundată a metodelor de analiză și sinteză, precum și abilități de 

utilizare a acestora, experiență în domeniul juridic se pot depune în data de 26 iunie 2026 

la sediul Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu” din București, 

Calea 13 Septembrie, nr. 13, camera 221, parter. 
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